

आईडीएचएस की मुफ्त भावनात्मक समर्थन टेक्स्ट लाइन, 4 शांत कॉल करें

IDHS मानसिक स्वास्थ्य पर COVID-19 महामारी के प्रभाव को पहचानता और समझता है। तदनुसार, IDHS के मानसिक स्वास्थ्य विभाग (DMH) ने COVID-19 से संबंधित तनाव और मानसिक स्वास्थ्य समस्याओं का सामना करने वाले इलिनोइस निवासियों के लिए एक निःशुल्क भावनात्मक समर्थन टेक्स्ट लाइन, Call4Calm बनाई।

जो व्यक्ति मानसिक स्वास्थ्य पेशेवर से बात करना चाहते हैं, वे "TALK" को 5-5-2-0-2-0 पर टेक्स्ट कर सकते हैं, या स्पैनिश के लिए, उसी नंबर पर "HABLAR" टेक्स्ट कर सकते हैं: 5-5-2-0-2-0। Call4Calm उपयोग करने के लिए स्वतंत्र है, और व्यक्ति गुमनाम रहेंगे।

एक बार जब कोई निवासी हॉटलाइन पर एक टेक्स्ट भेजता है, तो 24 घंटों के भीतर, उन्हें सहायता प्रदान करने के लिए स्थानीय सामुदायिक मानसिक स्वास्थ्य केंद्र द्वारा नियोजित एक परामर्शदाता का कॉल प्राप्त होगा। व्यक्ति "बेरोजगारी" या "भोजन" या "आश्रय" जैसे प्रमुख शब्दों के साथ 5-5-2-0-2-0 टेक्स्ट भी कर सकते हैं और समर्थन और सेवाओं को नेविगेट और एक्सेस करने के तरीके के बारे में जानकारी प्राप्त करेंगे।

डेकेयर सेंटरों पर COVID-19 टीकाकरण या परीक्षण की आवश्यकता वाले कार्यकारी आदेश

गवर्नर जेबी प्रिट्ज़कर ने एक नया कार्यकारी आदेश जारी किया है जिसमें इलिनोइस में सभी डेकेयर सेंटर के कर्मचारियों को जनवरी की शुरुआत तक COVID वैक्सीन शॉट्स प्राप्त करने की आवश्यकता है, या फिर वायरस के लिए साप्ताहिक परीक्षण से गुजरना होगा। नया शासनादेश पूरे राज्य में लाइसेंस प्राप्त डेकेयर केंद्रों के 55,000 से अधिक कर्मचारियों पर लागू होता है।

डेकेयर स्टाफ को फाइजर या मॉडर्न वैक्सीन की पहली खुराक या 3 दिसंबर तक जॉनसन एंड जॉनसन वैक्सीन की एकल खुराक और 3 जनवरी 2022 तक फाइजर या मॉडर्न वैक्सीन की दूसरी खुराक मिलनी चाहिए। कोई भी डेकेयर स्टाफ जिन्हें 3 दिसंबर तक पूरी तरह से टीका नहीं लगाया गया है, उन्हें पूरी तरह से टीकाकरण होने तक साप्ताहिक COVID परीक्षण से गुजरना होगा।

सार्वजनिक स्वास्थ्य संकट के रूप में बंदूक हिंसा का मुकाबला करने के लिए आईडीएचएस महत्वपूर्ण निवेश करेगा

गवर्नर जेबी प्रिट्ज़कर ने बंदूक हिंसा को एक सार्वजनिक स्वास्थ्य संकट घोषित किया और अगले तीन वर्षों में रीड्मेजिन पब्लिक सेफ्टी प्लान, एक डेटा-संचालित और समुदाय-आधारित हिंसा रोकथाम पहल को लागू करने के लिए \$250 मिलियन के राज्य निवेश के लिए समर्थन की घोषणा की। ये निवेश इलिनोइस डिपार्टमेंट ऑफ ह्यूमन सर्विसेज (IDHS) के माध्यम से हिंसा की रोकथाम, डायवर्जन और युवा रोजगार कार्यक्रमों में किया जाएगा।

रीड्मेजिन पब्लिक सेफ्टी एक्ट (RPSA) ने IDHS के भीतर ऑफिस ऑफ़ फ़ायरआर्म वायलेंस प्रिवेंशन (OFVP) की स्थापना की, ताकि बंदूक हिंसा की उच्चतम दर वाले समुदायों में आग्रेयास्त्र हिंसा को कम करने पर ध्यान केंद्रित किया जा सके। ओएफवीपी को हिंसा की उच्चतम दर वाले शिकागो पड़ोस में हिंसा रोकथाम संयोजकों की पहचान करने और उनके साथ काम करने की आवश्यकता है। शिकागो के बाहर के क्षेत्रों में, OFVP आग्रेयास्त्रों की चोटों और मौतों को कम करने के लिए डिज़ाइन किए गए सामुदायिक सलाहकार समूह बनाएगी।

आने वाले हफ्तों में, ओएफवीपी हिंसा की रोकथाम और युवा विकास और हस्तक्षेप के लिए तकनीकी सहायता पर केंद्रित अनुदान के लिए प्रतिस्पर्धी धन के अवसरों की घोषणा करेगा। राज्य के वित्त वर्ष 2012 के शेष के लिए 50 लाख डॉलर का बजट रखा गया है, और बाद के दो वित्तीय वर्षों में से प्रत्येक के लिए 100 मिलियन डॉलर का अनुरोध किया जाएगा।

आईडीएचएस ने वित्तीय सहायता के लिए आवेदन करने के लिए राज्य भर के सामुदायिक संगठनों के लिए तकनीकी सहायता और प्रशिक्षण के अवसर शुरू किए हैं जो बंदूक हिंसा में योगदान करने वाले कारकों को संबोधित करने में मदद करेंगे।

उपलब्ध तकनीकी सहायता और आगामी वित्त पोषण के अवसरों की जानकारी के लिए, आईडीएचएस वेबसाइट <https://www.dhs.state.il.us/page.aspx> पर जाएं।

अनुदान के अवसर

आईडीएचएस हमारे कार्यक्रमों के लिए साल भर में कई नोटिस ऑफ फंडिंग ऑपॉर्चुनिटीज (एनओएफओ) जारी करता है। आप आईडीएचएस ग्रांट अपॉर्चुनिटीज वेब पेज पर फंडिंग के अवसरों की [पूरी सूची पा सकते हैं](#)।

आपातकालीन किराया और उपयोगिता सहायता

IDHS का हाउसिंग हेल्प प्रोग्राम एक रेंटल और यूटिलिटी सहायता कार्यक्रम है जो COVID-19 महामारी से प्रभावित इलिनॉय के पात्र परिवारों की सहायता को लक्षित करता है। आईडीएचएस ने कार्यक्रम को संचालित करने के लिए समुदाय आधारित संगठनों के साथ भागीदारी की है।

हमारे सहयोगी संगठनों द्वारा आवेदन सक्रिय रूप से स्वीकार किए जा रहे हैं। इच्छुक आवेदक इस लिंक के माध्यम से प्रदान की गई जानकारी का उपयोग करके किसी संगठन से संपर्क करें: <https://www.illinoisrentalassistance.org/providers>

कार्यक्रम के बारे में अधिक जानने के लिए www.illinoisrentalassistance.org [पर जाएं](#)।

सैप ऑनलाइन किराना कार्यक्रम में 6 नए खुदरा विक्रेता जोड़े गए

आईडीएचएस को इलिनॉय में ऑनलाइन सैप खरीदारी की पेशकश करने वाले 6 अतिरिक्त खुदरा विक्रेताओं की घोषणा करते हुए खुशी हो रही है। नए *स्वीकृत खुदरा विक्रेताओं में कैपरी आईजीए, काउंटी मार्केट, फेयरप्ले नेबरहुड मार्केट, श्रक्स, सुपरमर्काडोस एल गुएरो और वुडमैन मार्केट शामिल हैं। ये अतिरिक्त खुदरा विक्रेता पूरे इलिनॉय में संयुक्त 83 स्टोर संचालित करते हैं।*

इन खुदरा विक्रेताओं के जुड़ने से, इलिनोइस के निवासियों के पास अब SNAP परिवारों के लिए कुल नौ ऑनलाइन विकल्प हैं। ALDI, Amazon, और Walmart भी इलिनोइस में ऑनलाइन ऑर्डर स्वीकार करते हैं।

सैप लाभों का ऑनलाइन उपयोग करने www.capriiga.com, के लिए, shop.supermercadoselguero.com/, mycountymarket.com/shop/online-grocery-shopping/, Fairplayfoods.com, Amazon.com, shopwoodmans.com, shop.aldi.us, [/SNAP](#), पर जाएं। [और](#) या Grocery.Walmart.com [स्क्रीन पर दिए का](#) गए निर्देशों पालन करें।

इलिनोइस में लिंक कार्ड वाले सभी सैप प्राप्तकर्ता भाग लेने में सक्षम हैं। सैप या अधिक जानकारी के लिए साइन अप करने के लिए कृपया dhs.state.il.us पर जाएं।

कार्यक्रम में रुचि रखने वाले खुदरा विक्रेता अधिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं और <http://www.fns.usda.gov/snap/online-purchasing-pilot> पर आवेदन कर सकते हैं।